

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA TĂMĂȘEU  
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24.06.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna Bronț Denisa, consilierul personal al primarului, care o înlocuiește pe doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 35 din 17.06.2022, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie-august 2022
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 20 mai 2022
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta II trim. II anul 2022
5. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Construire bază sportivă TIP 2, sat Tămășeu, comuna Tămășeu, județul Bihor”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului cu nr. cad. 50422 Tămășeu, constituirea unor numere cadastrale și deschiderea unor cărți funciare
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. tarla 123 parcelele 762, 765, 766, 767, 768 Biharia situat în localitatea Tămășeu, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. topo. 199/7, 200/6 Niuved situate în localitatea Niuved, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. tarla 12 parcelele 80,81 Biharia situat în loc. Parhida, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare

#### 10. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Domnul primar propune introducerea a două puncte noi pe ordinea de zi, și anume Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legale constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare străzi în Niued și Parhida Comuna Tamaseu” în baza OG 47/2022, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea salariului de bază al consilierului primarului Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 29.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie-august 2022. Se fac propuneri nominale. Domnii consilieri Bârțan Ioan și Mate Zsolt îl propun pe domnul consilier Dubovan Cristian Csaba. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 30.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 20 mai 2022 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 31.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta II trim. II anul 2022. Doamna contabil prezintă modificările aduse bugetului local de venituri și cheltuieli. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 32.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Construire bază sportivă TIP 2, sat Tămășeu, comuna Tămășeu, județul Bihor”. Proiectul de hotărâre se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 33.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului cu nr. cad. 50422 Tămășeu, constituirea unor numere cadastrale și deschiderea unor cărți funciare. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție.

Este adoptată HCL nr. 34.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. tarla 123 parcelele 762, 765, 766, 767, 768 Biharia situat în localitatea Tămășeu, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare. Proiectul de hotărâre se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 35.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. topo. 199/7, 200/6 Niuved situat în localitatea Niuved, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 36.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. tarla 12 parcelele 80,81 Biharia situat în loc. Parhida, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 37.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legale constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare străzi în Niuved și Parhida Comuna Tamaseu” în baza OG 47/2022 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 38.

Se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre privind aprobarea salariului de bază al consilierului primarului Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 39.

#### Diverse

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 24.06.2022 au fost adoptate următoarele hotărâri:  
HCL nr. 29 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 30 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iunie-august 2022

HCL nr. 31 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 20 mai 2022

HCL nr. 32 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta II trim. II anul 2022

HCL nr. 33 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Construire bază sportivă TIP 2, sat Tămășeu, comuna Tămășeu, județul Bihor”

HCL nr. 34 privind aprobarea dezmembrării imobilului cu nr. cad. 50422 Tămășeu, constituirea unor numere cadastrale și deschiderea unor cărți funciare

HCL nr. 35 privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. tarla 123 parcelele 762, 765, 766, 767, 768 Biharia situat în localitatea Tămășeu, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare

HCL nr. 36 privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. topo. 199/7, 200/6 Niuved situate în localitatea Niuved, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare

HCL nr. 37 privind aprobarea introducerii în domeniul privat al Comunei Tămășeu a terenului identificat prin nr. tarla 12 parcelele 80,81 Biharia situat în loc. Parhida, constituirea unui nr. cadastral și deschiderea unei cărți funciare

HCL nr. 38 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, a devizului general actualizat și asigurarea finanțării de la bugetul local sau alte surse legale constituite pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții:: „Reabilitare străzi în Niuved și Parhida Comuna Tamaseu” în baza OG 47/2022

HCL nr. 39 privind aprobarea salariului de bază al consilierului primarului Comunei Tămășeu

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Dubovan Cristian Csaba

SECRETAR GENERAL,  
Ioana-Elena Flore

